看蚂蚁"打架",9龄童跌下山崖

事发九华山,幸得武警战士拼命背起跑下山,及时救治脱险

星报讯(王安民) 8月25日,正值双 休,九华山风景区游人如织。来自浙江杭 州的9岁男童李小伟(化名)在天台景区附 近一处山崖边,发现几只山蚂蚁在打架。 孩子对山蚂蚁打斗很有兴趣,随着蚂蚁的 移动,他向后退让,不料一脚踩空,瞬间掉 下几十米深山谷之中。

危急时刻,李小伟的父亲与几位好心 游客立即随着地势慢慢下到山谷中,山谷 周围都是灌木丛,见到满脸是血的李小伟 时,大家拼命托举,用力往上拽,几十分钟 后终于将摔伤的李小伟从悬崖边救起,但 此时孩子已经昏迷不醒。当时,九华山武 警中队战士王恩恩正在天台景区陪同父 母游览九华美景,听到前面游客喊"有人 跌入山崖了",王恩恩跑向出事地点,只见 山崖边几名好心游客已经将男童从山谷 中救起,男童的父母在打景区救援申话。

此情此景,必须马上急救,否则后果 不堪设想。有人提意去乘坐索道下山,但 此外离索道较远,游客众多,从小路下山

会更快捷。王恩恩二话没说, 背起李小伟 就往山下跑,不少游客见状都主动远远地 为他们让出一条便道。

平时需要近二个小时的路程,这位年 轻的武警战士只用了30来分钟。九华山 救护站的医生已在凤凰松索道停车场焦 急地等待, 医生现场做了简单包扎诊断, 孩子伤势不轻,要立即送往山下的青阳县 人民医院进行救治才行。

当天正值"双休日",来自全国各地的 数万名中外游客分散在九华山各大景区 景点之中,当抢救李小伟的救护车从九华 山凤凰松车站开到九华街区时,救护车几 度受堵。王恩恩见状立即下车,一边指挥 现场车辆,充当临时"交警",一边向过往 的游客车辆解释。各地游客一听到此事 都主动将车往边靠,很快,一条"生命通 道"形成, 救护车一路畅通无阻很快赶到 青阳县人民医院。

由于送医及时,经过几个小时的治疗 和检查,目前,伤者已经脱离生命危险。



▲ 哥们! 拿 我去哄女朋 友呢?

记者 程兆/图

"猴哥",是"化缘"还是抢钱?

星报讯(记者 祁琳) "逍遥津的猴子 太吓人了,跳到人身上要钱。"日前,合肥 市民谢先生致电星报热线反映。

接到谢先生的来电后,昨日上午记 者来到逍遥津公园,一位在公园里工作 的员工告诉记者,"周末有时候两三个 人带着小猴子进公园,小猴子见人就抱 住大腿要钱,更有甚者,就让猴子扒游 客的裤袋、背包,一定要游客给钱。我 就见过很多次,给十块八块的,有的还 给50元。

昨日上午10时左右,记者在逍遥津公 园大门广场处,便见到了一人正在唆使猴 子向游人要钱,牵猴的男人大约40岁,牵 着一只猴子,猴子身高约四五十厘米。见 有人坐在树下休息,男子便让猴子抱住一

个小伙子的大腿,伸手要钱,小伙子从口 袋掏了个硬币,猴子用爪子一下拿走,交 给牵猴的男子,马上又开始寻找下一个目

针对此事,记者随后找到了逍遥津公 园管理处,保卫科一位张姓工作人员告诉 记者,"的确是有人牵猴子进来,我们看见 了一定会处理,把猴子带我们办公室来, 等到关园了再让他们离开。但公园是开 放的,谁都可以进来,他们搞个蛇皮袋把 猴子一装,我们也不知道。在园内看见我 们,也就把猴子一装,我们一点办法都没 有。"

同时,这名工作人员也提醒广大游 客,如果在公园遇到猴子骚扰,可以到公 园管理处寻求帮助。

玻璃碎了快快修,别再等

星报读者真热心,捐血救人

迹,尽量发送彩色大图。

∞ 柏吧征集令心

编者按:拍吧,你们都是摄影师!《拍吧》栏目欢迎来

品,留下联系方式,我们会给您稿酬 的。小编主动刊发的,只要您联系 我们,也是会奉送稿酬的哟!

来稿要求:原创,生动有趣,无明显修改痕

图! 图片请发《柏吧》电子邮箱:yangzijiang2003@163.

com,每张图配上精彩的说明就更完美啦!期待您的作

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民张 先生致电星报热线称, 淠河路下穿通道一处 玻璃破损严重,"万一碎了砸到人,可不是闹 着玩的。"

根据张先生提供的线索,前日上午,记 者来到淠河路下穿诵道东侧出口外,发现下

星报讯(史文君记者马冰璐) 日前.

昨日,周先生告诉记者,目前,他已经和

本报刊发了《妻子患病,丈夫急求"熊猫血"》

(8月23日热线互动版)一稿。

▶星报后续

穿通道的顶部有一块玻璃出现裂纹,破损玻 璃大约长一米,宽半米,从下面看上去,整块 玻璃全部出现了细细的裂纹。

当天,记者联系到合肥市蜀山区区长热 线,一位工作人员表示会尽快联系派人前去 维护。

热心读者邓先生、马先生取得联系,"正在准

备相关检测和手续。"昨日下午,周先生给记

者打来电话称,马先生的朋友已经成功献

血,"感谢好心人,感谢星报热心相助。

师傅, 你多收他了元钱

星报讯(记者 宋娟) 省城市民李先 生打车到大蜀山动物园,来回同样的路 线,两辆不同出租车收的钱相差7元,李先 生怀疑遇到"假出租车"。

8月25日上午,家住高刘路海亚当代 小区的李先生带着妻女去大蜀山动物园 游玩。刚出小区大门,一辆绿色出租车正 好停车下客,李先生一家上了该出租车。 到达目的地后,司机告诉李先生车费是25 元,李先生感觉奇怪,以前到动物园打车 费不到20元。"明明有机打发票,但他却从

车上给我找了三张不连号的手撕票,盖的 章是另一个出租车公司的,我怀疑遭遇假 出租车。"李先生告诉记者,他记下了出租 车车牌号。随后一家人从动物园打车回 家,出租车费只要18元,他更加坚信先前 司机多收钱。

昨日下午,记者将李先生的投诉反馈 给合肥市运管处96333热线,工作人员表 示已将李先生投诉记录下来,会在十个工 作日内给李先生答复。

国家级示范学校 国家级重点学校

学校概况:安徽轻工业技师学院1982年 国家人力资源和社会保障部批准备案、安 徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、国家级 改革发展示范学校、国家级重点技工学校 安徽轻工业技师学院是 一所国家公办技 工院校,是合肥地区技师院校中的名牌院校

2012年技师招生专业(大学本科层次)如下:1、动漫(电脑艺术)2、汽车工程3、 数控技术4、机电技术

招生对象:

初中、高中或同等学历

本院郑重提示:

技师学院毕业生与本科同样享有如下待遇: 文// 1、高级技工毕业生与大学专科同等学历、同等待遇; 2、人伍当士官享受本科待遇;

学习期间可享受如下待遇:

1、可获得3000元助学金。 2、可获得2000元国家緊缺人才补助金。 3、家庭困难者可免学费。 4、工学交替一次一个月2000元补助金由学校和企业共同发放。

"三本过后不气馁,梦想从技师(本科班)启航

咨询电话;0551-3849489 3473689 3635289学校地址;合肥市经济技术开发区石门路518号 学院网址;www.ggxy.net

气愤,工作多年没社保

星报讯(史文君记者马冰璐) 近 日,合肥市民陈先生来电称,他的朋友上 班三四年了,但单位一直没给她买社保。

据陈先生介绍,朋友上班三四年来, 公司不但没与她签订劳动合同,也不愿意 为她办理社保。为此,朋友曾多次与公司 交涉,但对方一直以"过段时间再说"等诸 多理由推托。"我想了解一下,她们公司这 么做是否合理?"

对此,合肥人社局的工作人员表示, 用人单位不与劳动者签订劳动合同,也不 办理社保都是不合理的。根据相关规定, 签订劳动合同和办理社保都是强制性的 规定。如果单位没有履行,劳动者可以依 法维权,陈先生的朋友可以携带相关证件 和材料前往辖区劳动部门维权。